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調査区 

 

対象者番号 調査員氏名 

弘前市では、地域課題や施策立案に関する基礎資料を得るため「市民意識アンケ

ート」を実施しています。 

このたび、市政に対する市民の皆さんのお考えやご意見を伺い、今後の市政運営

に反映させるため、１６歳以上の市民２，６００人を対象としたアンケートをお願

いすることとしましたので、ぜひご協力をお願いします。 

 

 

令和４年 4月 弘前市長  

アンケートの記入に際して 
 

１．対象者を無作為に抽出しておりますので、ご回答は、なるべくご本人がお答え願い

ます。ただし、ご家族の方がお答えいただいても結構です。 

２．各項目について、思ったこと、行っていることをお答えください。 

３．ご回答は、番号に○印をつけてください。 

４．配付後、概ね５～７日後に調査員が回収に伺います。 

５．アンケートでいただいたご回答は、統計の作成・分析の目的にのみ使用されます。

統計以外の目的に使うことや個人が特定されることはありませんので、安心してご記

入ください。 

 〈お問い合わせ〉弘前市 広聴広報課統計係  

電話 0172-40-7016（直通） 



はじめに、あなたご自身のことについておたずねします。

　１．性　別

　２．年　齢

あてはまる番号に「○」を記入してください。

　　①男性　　　　　　　②女性　　　　　　　③その他　　　　

　　⑦６５　～　６９歳　　　⑧７０歳以上

　　④専業主婦・主夫　　　⑤学生　　　　　　　⑥無職　　　　　　⑦その他

　６．弘前市に住んで何年経ちますか　（市外に引っ越したことがある方は通算年数）

　４．家族構成

　　①単身世帯　　　　　　　　　　　　　　　　　　②一世代世帯（夫婦のみの世帯）

　　③二世代世帯（親と子から成る世帯）　　　　　　④三世代世帯（親、子、孫から成る世帯）　

　５．あなた自身を含めて、あなたの同居の家族に次の方はいますか　（あてはまるものすべて）

　　①就学前（０～５歳）　　　②小学生　　　③中学生　　　④高校生　　　⑤６０歳以上の方　　　　　　

　　⑤その他の世帯

　　①１６　～　１９歳　　　②２０　～　２９歳　　　③３０　～　３９歳　　

　　④４０　～　４９歳　　　⑤５０　～　５９歳　　　⑥６０　～　６４歳

　３．職業など

　　①農林漁業　　　　　　②自営業・経営者　　③勤め人（会社員・公務員・パート）

　　①３年未満　　　　　②３～５年未満　　　　　③５年以上
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設問に対して該当する番号を〇で囲んでください。　　　

＜例１＞

＜例２＞ １ 満足
 ２ どち
らかとい
えば満足

 ３ どち
らともい
えない

 ４ どち
らかとい
えば不満

５ 不満

問○○　　 1 2 3 4 5

問１

問２

問３

問４

問５

問６

１．している　　　　　　　　　　　２．していない

町会や公民館、学校（コミュニティ・スクールの活動を含む）やPTA、NPO・ボラン
ティア団体、企業などが行う地域の活動やイベントに参加していますか　（○は１つ）

１．よく参加している　　　　　　　２．ときどき参加している

３．あまり参加していない　　　　　４．参加していない

弘前市の子どもにとって学習しやすい教育環境（教育に関する取り組みや学校施設な
ど）だと思いますか　（○は１つ）

１　学び

学校や地域の子どもの活動に協力していますか　（○は１つ）

子どもの登下校時にあいさつや言葉をかける運動に参加するなど、地域の子どもの見守
りを意識していますか　（○は１つ）

１． している　　　　　　　　　　　２． していない

～について

１．意識している    ２．どちらかというと意識している    ３．どちらともいえない

４．どちらかというと意識していない　　　　　　　        ５．意識していない

青少年の健全育成活動
※ 

に参加したことがありますか　（○は１つ）
※子どものための体験活動やラジオ体操などの育成活動・地域行事をいいます

１．参加したことがある　　　　　　２．参加したことがない

年１回以上個人やグループで習い事や趣味、ボランティア、スポーツ、文化等に関する
活動（生涯学習活動）をしていますか　（○は１つ）

１．そう思う　　　２．どちらかといえばそう思う　　　３．どちらともいえない

４．どちらかといえばそう思わない　　　　　　　　　　５．そう思わない

◆◆◆「満足度」についての記入のしかた◆◆◆

１. している　　　　　　　　　　　２. していない
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問７

問８

問９

問１０

３．多子家族世帯への優遇に関する取り組みがなされている

４．子育て支援サービスや施設の数が充実している

５．その他

文化・芸術に係る活動への参加や文化・芸術公演などの鑑賞をしていますか
（○は１つ）

１． している　　　　　　　　　　　２． していない

月１回以上軽スポーツ（ストレッチやヨガなどを含む）、競技スポーツ、レクリエー
ション（ウォーキングや散歩などを含む）をしていますか　（○は１つ）

２　文化・スポーツ

市内で行われる文化イベントや四季のまつりなど地域の伝統行事、城郭や寺社仏閣、
洋風建築などの歴史的建造物等が、市の観光や産業の発展に生かされていると思います
か　（○は１つ）

１．そう思う　　　２．どちらかといえばそう思う　　　３．どちらともいえない

４．どちらかといえばそう思わない　　　　　　　　　　５．そう思わない

１． している　　　　　　　　　　　２． していない

３　子育て

子育てに係る負担が軽減されていると思いますか　（○は１つ）

１．そう思う

２．どちらかといえばそう思う

３．どちらともいえない

４．どちらかといえばそう思わない

５．そう思わない

　※問１０で「１．そう思う」「２．どちらかといえばそう思う」と答えた方のみお答えください

問１０-１　そう思った理由をお答えください　（あてはまるものすべて）

１．保育料などの軽減に関する取り組みがなされている

２．医療費の軽減に関する取り組みがなされている

問10-1へ

問10-２へ
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問１１

問１２

問１３

問１４

問１５

５．子育ての負担軽減に関する取り組みがなされているかわからない

６．その他

１．紙巻きたばこを吸っている

現在、足腰に痛みがありますか　（〇は１つ）

１．ある　　　　　　　　　 　　 ２．ない

平日の睡眠時間は、何時間くらいとっていますか　（〇は１つ）

１．8時間以上　　２．7時間　　３．6時間　　４．5時間　　５．4時間未満

　 ※問１０で「４．どちらかといえばそう思わない」「５．そう思わない」と答えた方のみ
       お答えください

３．多子家族世帯への優遇に関する取り組みが不十分

４．子育て支援サービスや施設の数が不十分

４　健康・医療

習慣的※ にたばこを吸っていますか　（あてはまるものすべて）
※習慣的に吸っているとは、毎日吸う、または時々吸う日があることをいいます

１．保育料などの軽減に関する取り組みが不十分

２．医療費の軽減に関する取り組みが不十分

問１０-２　そう思った理由をお答えください　（あてはまるものすべて）

幼児教育や保育サービスが整っていると思いますか　（○は１つ）

２．加熱式たばこを吸っている

３．吸っていない

１．そう思う　　　２．どちらかといえばそう思う　　　３．どちらともいえない

４．どちらかといえばそう思わない　　　　　　　　　　５．そう思わない

子育てしやすいまちだと思いますか　（○は１つ）

１．そう思う　　　２．どちらかといえばそう思う　　　３．どちらともいえない

４．どちらかといえばそう思わない　　　　　　　　　　５．そう思わない
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問1６

問1７

問1８

問１９

３．定期的な健診受診　

４．運動習慣の継続　

５．起床時間をなるべく一定にする

６．就寝前のスマホ・ゲームの使用を控える

１．毎日食べている　

２．ほとんどいつも食べている(1週間に5回以上)

３．時々食べている(1週間に2～4回)

４．まれに食べている(1週間に1回またはなし)

自分の健康状態をどう思いますか　（○は１つ）

１．よい　　２．まあよい　　３．ふつう　　４．あまりよくない　　５．よくない

６．食品購入の際などにエネルギー、塩分などの栄養成分表示を参考にする

７．野菜を毎食とる

８．ゆっくりとよくかんで食べる

１．塩分を控える　

２．歩数計の使用  ⇒ （1日平均　 　歩）　   　　

８．あてはまるものはない

１．家庭での定期的な血圧測定　　　　　　　

７．社会活動（町内会、ボランティア、趣味等）に参加する　　　　　　　　　　　　　

食事について気をつけていることはありますか　（あてはまるものすべて）

２．間食を控える

４．１日３食食べる

３．油物を控える

５．主食・主菜・副菜をそろえたバランスのとれた食事にする

９．特にない

朝食は、毎日食べていますか　（〇は１つ）

健康のために気を付けていることはありますか　（あてはまるものすべて）
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１ 満足
 ２ どち
らかとい
えば満足

 ３ どち
らともい
えない

 ４ どち
らかとい
えば不満

５ 不満

問２０ 1 2 3 4 5

問２１-1

問２１-2

問２２

問２３

休日や夜間などの緊急時に適切な
救急医療が受けられることについ
て

２．普段は家にいるが、近所のコンビニなどには出かける

３．自室からは出るが、家からは出ない

４．自室からほとんど出ない

５．該当する人はいない

１．そう思う　　　２．どちらかといえばそう思う　　　３．どちらともいえない

４．どちらかといえばそう思わない　　　　　　　　　　５．そう思わない

１．感じている　　　　　　　　　　２．感じていない

あなた、またはあなたの家族で６ヶ月以上連続して、下記の状態となっている方はいま
すか　（○は１つ）

１．普段は家にいるが、自分の趣味に関する用事の時だけ出かける

社会福祉・サービスが充実し、障がい者が安心して生活できるまちであると思いますか
（○は１つ）
※あなたが障がい者でない場合には、障がい者になったことをイメージしてお答えくだ
　さい

どんなことに生きがいを感じていますか　（あてはまるものすべて）

１．仕事　　　　　２．社会活動　　　　　 ３．趣味
　
４．外出   　　　   ５．人との交流   　　　 ６．その他   　　　 ７．特にない

５　福祉

生きがいを感じていますか　（○は１つ）
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問２４-１

問２４-２

１ 満足
 ２ どち
らかとい
えば満足

 ３ どち
らともい
えない

 ４ どち
らかとい
えば不満

５ 不満

問２５ 1 2 3 4 5

１ 満足
 ２ どち
らかとい
えば満足

 ３ どち
らともい
えない

 ４ どち
らかとい
えば不満

５ 不満

問２６ 1 2 3 4 5

１．必要性は感じない

２．必要性は感じるが、何をすればよいのかわからない

３．市が実施している介護予防事業について知らない

４．参加する時間がない

５．参加するための交通手段がない

６．参加するのがおっくうである

７．その他

６　雇用

雇用の創出や労働環境の充実が図
られていることについて

　　　　　※問２４-１または問２４-２で「２．参加したくない」「２．参加していない」と

　　　　　　答えた方のみお答えください

７　商工業

地域産業の活性化、中心市街地な
どの賑わい創出や地元生産品の消
費拡大など、市の商工業振興につ
いて

問2４-３　そう思った理由をお答えください　（あてはまるものすべて）

介護予防事業のための活動（ヒロロほかで実施している高齢者健康トレーニング教室や
高齢者が集うことができるふれあいの居場所など）に参加していますか　（○は１つ）

１．参加している　　　　　　　　　　　　２．参加していない（問2４-3へ）

１．参加したい　　　　　　　　　　　　　２．参加したくない（問2４-3へ）

６５歳以上になった際には、介護予防事業のための活動（ヒロロほかで実施している高
齢者健康トレーニング教室や高齢者が集うことができるふれあいの居場所など）に参加
したいと思いますか　（○は１つ）

※６５歳未満の方のみお答えください

※６５歳以上の方のみお答えください
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問２７

問２８

問２９

１．市内　

２．中南津軽圏域（黒石市・平川市・大鰐町・藤崎町・田舎館村・西目屋村）

３．西北津軽圏域（五所川原市・つがる市・板柳町・鶴田町・鰺ヶ沢町・深浦町・中泊町）

４．その他青森県内

５．北東北（秋田県・岩手県）

６．南東北（宮城県・山形県・福島県）

７．北海道

外国人観光客の来訪についてどう思いますか　（○は１つ）
※新型コロナウイルス感染症終息後を想定してお答えください

１．ぜひ来てほしい　　　　　　２．来てほしい　　　　３．どちらともいえない

４．あまり来てほしくない　　　５．来てほしくない

日帰りで近隣に旅行をするとしたら、どこへ行きたいですか（あてはまるものすべて）

１．市内　

宿泊ありで近隣に旅行をするとしたら、どこへ行きたいですか
（あてはまるものすべて）

２．中南津軽圏域（黒石市・平川市・大鰐町・藤崎町・田舎館村・西目屋村）

４．その他青森県内

３．西北津軽圏域（五所川原市・つがる市・板柳町・鶴田町・鰺ヶ沢町・深浦町・中泊町）

５．北東北（秋田県・岩手県）

６．南東北（宮城県・山形県・福島県）

７．北海道

８．特にない

８　観光

８．特にない
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１ 満足
 ２ どち
らかとい
えば満足

 ３ どち
らともい
えない

 ４ どち
らかとい
えば不満

５ 不満

問３０ 1 2 3 4 5

問３１

１ 満足
 ２ どち
らかとい
えば満足

 ３ どち
らともい
えない

 ４ どち
らかとい
えば不満

５ 不満

問３２ 1 2 3 4 5

問３３ 1 2 3 4 5

１ 満足
 ２ どち
らかとい
えば満足

 ３ どち
らともい
えない

 ４ どち
らかとい
えば不満

５ 不満

問３４ 1 2 3 4 5

問３５

９　環境・エネルギー

公害、ごみ、害虫など、日常生活
における生活環境について

１１　雪対策

冬期間における安全・安心な道路
環境について

雪対策について新しい取り組みが行われていると感じていますか　（○は１つ）

１. 感じている　　　　　　　　　　２. 感じていない

１０　安全・安心

災害等に対する取り組み（防災訓
練、災害時の市の体制、市民への
防災啓発など）について

防犯や交通安全など、安全・安心
な生活環境について

食品ロスを発生させないために、取り組んでいるものはありますか
（あてはまるものすべて）

１．肉や魚、野菜を冷凍保存するなど、保存方法を工夫している

２．冷蔵庫を定期的に整理整頓して必要な食材を把握し、買い過ぎ防止を心がけている

３．商品棚の手前に並ぶ賞味期限※の近い商品を購入している

４．賞味期限
※

を過ぎてもすぐに捨てるのではなく、自分で食べられるか判断している

５．料理を作り過ぎないようにしている

※賞味期限･･･品質が変わらずにおいしく食べられる期限のこと。消費期限とは

　　　　　　  異なり、賞味期限が切れてもすぐに食べられなくなるわけではない。

８．特にない

６．食べきれなかったものはリメイク等の工夫をして食べきるようにしている

７．飲食店では食べきれる量の注文を心がけている
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問３６

１ 満足
 ２ どち
らかとい
えば満足

 ３ どち
らともい
えない

 ４ どち
らかとい
えば不満

５ 不満

問３７ 1 2 3 4 5

問３８ 1 2 3 4 5

問３９ 1 2 3 4 5

問４０ 1 2 3 4 5

問４１ 1 2 3 4 5

問４２

問４３

問４４

問４５

１．ある　　　　　　　　　　　　　２．ない

１．そう思う　　　２．どちらかといえばそう思う　　　３．どちらともいえない

４．どちらかといえばそう思わない　　　　　　　　　　５．そう思わない

道路整備について

１２　都市基盤

市内の公園が適切に管理されていると感じますか　（○は１つ）

市の中心部へ出かける時の移動手段について　（○は１つ）

１．路線バス　　　　　　　２．電車　　　　　　　３．タクシー

４．自動車（送迎含む）　　５．自転車　　　　　　６．徒歩

１３　景観・文化財

郷土弘前の歴史と文化遺産に親しみを感じていますか　（○は１つ）

１．感じている　　　　　　　　　　２．感じていない

文化財の公開・活用イベント等に参加したことがありますか　（〇は１つ）

道路の安全・安心について

安全な水道水をいつでも利用でき
ることについて

下水道により衛生的で快適な生活
が送れることについて

通勤、通学、通院、買い物などの
ための公共交通手段が整っている
ことについて

通勤・通学以外で市中心部※ へ１ヶ月あたり何回程度出かけていますか　（○は１つ）
※市中心部とは、主に弘前駅前、土手町を指します

１．１６回以上　　　　　　　２．１１～１５回　　　　　　　　３．６～１０回

４．１～５回　　　　　　　　５．０回
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問４６

１ 満足
 ２ どち
らかとい
えば満足

 ３ どち
らともい
えない

 ４ どち
らかとい
えば不満

５ 不満

問４７ 1 2 3 4 5

問４８

問４９

問５０

１ 満足
 ２ どち
らかとい
えば満足

 ３ どち
らともい
えない

 ４ どち
らかとい
えば不満

５ 不満

問５１ 1 2 3 4 5

問５２ 1 2 3 4 5

昨年度、弘前市の文化財（建造物・史跡・名勝）を訪れたことがありますか
（〇は１つ）

１．ある　　　　　　　　　　　　　２．ない

１．よく参加（活用）する　　　　　　　２．ときどき参加（活用）する

３．ほとんど参加（活用）しない　　　　４．参加（活用）しない

「アイデアポスト」、「市政懇談
会」、「出前講座」、各種会議や
意見交換会など、市民が意見や提
案を伝える広聴の機会について

「広報ひろさき」、「市ホーム
ページ」、「フェイスブック」、
「出前講座」など市民に広く市政
情報を提供する広報活動について

弘前の景観保全の取り組みについて重要だと思いますか　（○は１つ）

１．重要だと思う　            ２．どちらかといえば重要だと思う

　

３．どちらともいえない　　４．どちらかといえば重要でない     ５．重要でない

１４　市民協働

市民・町会・学生・企業等・行政がお互いに連携し、協力し合いながらまちづくりに取
り組んでいると思いますか　（〇は１つ）

１．そう思う　　　２．どちらかといえばそう思う　　　３．どちらともいえない

４．どちらかといえばそう思わない　　　　　　　　　　５．そう思わない

大学が実施する公開講座や学園祭への参加、教員や学生との交流、図書館等の施設の活
用などをしていますか　（○は１つ）

弘前の景観の魅力について
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問５３

問５４

問５５

問５６

弘前市の良いところを市外の人に伝えたいと思いますか　（〇は１つ）

１．そう思う　　　２．どちらかといえばそう思う　　　３．どちらともいえない

４．どちらかといえばそう思わない　　　　　　　　　　５．そう思わない

「広報ひろさき」などの広報活動による情報が役に立ちましたか　（〇は１つ）

１．そう思う　　　２．どちらかといえばそう思う　　　３．どちらともいえない

４．どちらかといえばそう思わない　　　　　　　　　　５．そう思わない

１．住みよいと思う　　

２．住みにくいと思う　　

３．どちらともいえない

１．広報ひろさき　　　　　　　　　　　　　　　　２．町内会などの回覧板

３．弘前市ホームページ　　　　　　　　　　　　　４．弘前市フェイスブック

５．弘前市ツイッター　　　　　　　　　　　　　　６．新聞

７．公共施設などに配置されているチラシ等　　　　８．町内会などの掲示板

９．ラジオ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１０．テレビ

１１．その他　　　　　　　　　　　　　　　　　　１２．興味がないので調べない

１５　その他

弘前市は住みよいまちだと思いますか　（○は１つ）

市から発信される情報はどこから入手していますか（最もあてはまるものを３つまで）

問5６-1へ

問5６-2へ
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問５７

７．観光資源・特産物が十分生かされて　　　８．商業施設が少なく、買い物に不便
　   いない　　　　　　　　　　　　　　　　　　である

９．働く場が少ない　　　　　　　　　　　　１０．雪対策、除雪が不十分である

３．夜間、休日などの救急医療体制が　　　　４．福祉施設、福祉サービスが充実
　   不十分である　　　　　　　　　　　　　　   していない

５．芸術性・文化性が低い　　　　　　　　　６．文化・スポーツ施設が充実して
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   いない

１３．まちづくりやボランティア活動など       １４．人情が厚く、近所づきあいが
　　　の住民の自主的な活動が活発である　　　　　  ある

１５．特にない　　　　　　　　　　　　       １６．その他

　　　　　※問５６で「２．住みにくいと思う」と答えた方のみお答えください

　　　　　※問５６で「１．住みよいと思う」と答えた方のみお答えください

問５６-１　住みよいと思う理由をお答えください（最もあてはまるものを３つまで）

１．子どもの教育環境が整っている　　　       ２．子育てに対する支援が充実して
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  いる

３．医療施設が整っている　　　　　　　       ４．福祉施設、福祉サービスが充実
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 している

５．芸術性・文化性が高い　　　　　　　       ６．文化・スポーツ施設が充実して
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 いる

７．観光資源・特産物が豊富である　　　       ８．商業施設が多く、買い物に便利
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  である

９．豊かな自然、みどりに恵まれている　       １０．騒音・悪臭などの環境保全や
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ごみの収集など生活環境が整
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 っている

１１．交通事故や犯罪が少ない　　　　　       １２．道路や上下水道、居住環境など
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　     の基盤整備が整っている

１．そう思う　　　２．どちらかといえばそう思う　　　３．どちらともいえない

４．どちらかといえばそう思わない　　　　　　　　　　５．そう思わない

１１．交通事故や犯罪が多い　　　　　　　　１２．道路や上下水道、居住環境など
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　の基盤整備が不十分である

１３．まちづくりやボランティア活動など　　１４．人情が薄く、近所づきあいが
　　　の住民の自主的な活動が活発でない　　　　　あまりない

１５．特にない　　　　　　　　　　　　　　１６．その他

職場や町会・PTA活動の場など、地域社会全体で男女の地位や立場は平等になっている
と思いますか　（○は１つ）

問５６-２　住みにくいと思う理由をお答えください（最もあてはまるものを３つまで）

１．子どもの教育環境が不十分である　　　　２．子育てに対する支援が不十分である
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問５８

問５９

問６０

問６１

７．特にない

３．施設の売却　　　　　　　　　　４．施設使用料の値上げ

「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方についてどう思いますか
（○は１つ）

１．同感する　　　　　　２．同感しない　　　　　３．どちらともいえない

公共施設の老朽化が進み、財政状況も厳しくなる中で、これからも維持し続けてほしい
公共施設はありますか　（最もあてはまるものを３つまで）

１．集会施設　　　　　　　　　　　　　　２．文化施設
　（交流センター、公民館など）　　　　　　（市民会館、文化センターなど）

３．図書館・博物館　　　　　　　　　　　４．スポーツ施設
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（体育館、野球場など）

５．レクリエーション・観光・余暇施設　　６．学校・教育施設
　（観光館、宿泊保養施設など）　　　　　　（小・中学校、学習センターなど）

７．子育て支援施設　　　　　　　　　　　８．保健・福祉施設
　（児童館、児童センターなど）　　　　　　（保健センター、障がい者施設など）

５．維持管理費の削減　　　　　　　６．わからない

９．市営住宅　　　　　　　　　　　　　　１０．斎場（火葬場）

１１．特にない

公共施設を取り巻く厳しい状況の中で必要だと考える取り組みはありますか
（最もあてはまるものを２つまで）

１．施設の統合　　　　　　　　　　２．老朽化施設の休廃止

市は、医療や福祉、産業、観光など、さまざまな分野で近隣市町村とうまく連携して取
り組んでいると思いますか　（○は１つ）

１．そう思う　　　２．どちらかといえばそう思う　　　３．どちらともいえない

４．どちらかといえばそう思わない　　　　　　　　　　５．そう思わない

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。
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